

---

## Nova proizvodnja

**Pozivatelj:** HBOR

**Objavljeno:** svibanj 2015.

**Rok za prijavu:** 30.6.2016.

**Iznos sredstava:** -

**Visina sufinanciranja:** HBOR u pravilu kreditira do 75% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a.

### PREDMET JAVNOG NATJEČAJA

Cilj Programa je potaknuti ulaganja u nove tehnologije i certificiranje proizvoda i usluga kako bi se povećala konkurentnost domaćih proizvođača na domaćem tržištu i olakšala prilagodba ulaska na međunarodno tržište kroz zajedničke nastupe poduzetnika. Kreditna sredstva su namijenjena jačanju proizvodnje za koju postoje raspoloživi prirodni i ljudski resursi. Korisnici kredita su gospodarski subjekti:

- koji ulažu u nove ili razvijaju postojeće proizvode koji već posjeduju certifikate potrebne za prodaju na tržištu ili će ih sredstvima kredita ishoditi
- i koji koriste certificirane repromaterijale i sirovine koje udovoljavaju standardima kvalitete i sigurnosti.

### IZNOS SREDSTAVA, INTENZITET POTPORE I NAČIN ISPLATE

Najviši iznos kredita nije ograničen, a ovisi o HBOR-ovim mogućnostima financiranja, konkretnom investicijskom programu, kreditnoj sposobnosti krajnjeg korisnika kredita, te vrijednosti i kvaliteti ponuđenih instrumenata osiguranja. Prije podnošenja zahtjeva za kredit u iznosu većem od 37 milijuna kuna korisnici kredita se obvezuju ishoditi prethodnu pisanu suglasnost HBOR-a za podnošenje kreditnog zahtjeva. Suglasnost za podnošenje zahtjeva ne znači i odobrenje kredita. HBOR u pravilu kreditira do 75% predračunske vrijednosti investicije bez PDV-a. Krediti se odobravaju u kunama uz valutnu klauzulu. Početak do 3 godine. Rok otplate do 14 godina uključujući i početak.

U opravdanim slučajevima, kada investicijska studija ukazuje na potrebu za duljom ročnošću i početkom, rok otplate može biti do 17 godina uključujući do 4 početka. Mogućnost produljenja roka otplate kredita i početka ne odnosi se na sektor primarne poljoprivrede i ribarstva, ukoliko se sredstva plasiraju uz poticajnu kamatnu stopu. Kredit se otplaćuje u mjesečnim ili tromjesečnim ratama. Prijevremena otplata moguća je uz prethodnu pisanu obavijest HBOR-u, te uključuje plaćanje naknade za prijevremeni povrat kredita.

### PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Poduzetnici koji koriste kredit po ovom Programu kreditiranja su korisnici odnosno krajnji korisnici kredita ovisno o načinu kreditiranja, a mogu biti:

- trgovačka društva, obrtnici i zadruge.

**Za sva dodatna pitanja i informacije kontaktirajte nas na:** [info@gwconsulting.hr](mailto:info@gwconsulting.hr)